
BREZ STAROSTNIH LOČNIC
V ŽELIMLJAH

Vsi gledalci,
vsi delavci...

Dogovorili smo se, da o svojem kraju ter njihovi
vlogi v njeni, spregovorijo mladi. Četrtkov večer
morda za to ni bil najbolj primercn, vendar smo že iz
zavzetega kramljanja z Alojzem Intiharjem, Metko
Rebolj in Slavkom Podlogarjem lahko izluščili, da v
Želimljah ne poznajo kadrovskega strahu za prihod-
nja Ieta.

V Želimljah in Kladi je okrog trideset mladincev
in mladink. To je desetina prebivalcev krajevne
skupnosti. V svoji tnladosti čutijo iste žulje kot odra-
sli: makadamski cesti iz Pijave gorice in Iga, neurba-
nizirano naselje in slabo prometno povezavo z bliž-
njo Ljubljano (bi avtobus Liubljana-Kočevje ob
20.15 lahko pripeljali tudi do Želimelj?).

; K tem treiii vozlom pa pridajajo komehtalr, tia bi
njihovi odrasli vzorniki morali z več poguma in sa-
mostojnosti pristopiti k reševanju nekaterih krajev-
nih zagat. Mislijo, da vse preveč in predolgo čakajo
na zunanjo pomoč, kljub temu, da so izkušnje po
sosednjih krajevnih skupnostih dokazale, da je mo-
goče pričakovati zunanjo podporo šele !edaj,-ko tudi
sam kaj storiš.

Neutrudno naprej
Pred šestimi leti so vse mladince in miadinke iz

Želimelj in Klade zapisali na seznam 0 0 ZSMS
Želimlje. Vstop je bil prostovoljen, a ga niso zavrnili
niti osnovnošolci, še manj srednješolci, študentje,
delavci in mladi kmetje. Od tedaj se organizacija
redno obnavlja in z novimi kadrom, kljub svoji maj-
hnosti, vestno širi dejavnost. Od tridesetih je deset
zelo delavnih, druga desetina se odzove vabilom na
akcije in delovne pogovore, zadnjih deset pa se
morda še ne zaveda, da tudi njhovih deset parov rok
lahko premakne kraj iz sorazmerne zaostalosti. Dru-
gače bi se prav gotovo pridružili marljivejšemu delu
mladih.

Jedrnati sestanki, delovne akcije, šport, planin-
stvo, kultura, ples, sodelovanje z OO ZSMS. Pijava
gorica in Golo-Zopotok, samoupravno delovanje v
krajevnih društvih, organizacijah, organih krajevne
skupnosti so osnovne delovne poteze mladih Želi-
meljčanov in Kladcev.

Mctka Rebolj: »Vsako leto očistimo strugo Želi-
mcljšce, okolico šole, gasilskega doma, pomnikov
NOV, Smerjansko stezo, evropsko peš pol E-6, ure-
dimo igrišče, popravimo tudi vaške poti in ceste.
Nekaj časa so odrasli nameravali mladim naručati,
kaj naj store v vasi, oni pa so bili gledalci. Pa smo se
zelo hitro in odločno dogovorili, da smo vsi od tod
doma in, da bomo vsi delavci ali pa vsi gledalci«

Slavko Podlogar: »Pri nas imamo kratke, jasne in
obvezujoče sestanke. To ne pomeni, da na njih ni
razprave. Nasprotno. Vsak dobi na vprašanje, pri-
pombo, predlog primeren odgovor. Zato so sestanki
dobro obiskovani. Pa ne le-ti. S plesi, ki jih organizi-
ramo izmenično z OO ZSMS Pijava gorica in 0 0 ,
ŽSMS Golo-Zapotok, delovnimi akcijami, veselico
smo v preteklih letih dobili toliko denarja, da smo si
kupili šahovski pribor, zračne puške, žogo za odboj-
ko, opremo za namizni tenis, gramofon TOSCA. Ce
ne bi bilo šole in razumevajočih učiteljic, bi nam ta
oprema prav nič ne koristila. Pomislite, zaradi zlob-
nih jezikov smo morali pospraviti mize za namizni
lenis v garaži gasilskega doma. Upamo, da bomo po
povečanju gasilskega oziroma vaškega doma dobili
tudi mladi končno svoj prostor. Sicer pa si ga bomo
»zaslužili z delom pri podiranju in razširjanju seda-
njega doma.«

Alojz Intihar: »Kdor v Želimljah dela, pa naj bo
mlad ali starejši, je vključen skoraj v vse delovne
sredine: organe krajevne skupnosti, krajevne DPO,
gasilsko društvo, enoto civilne zaščite, športne skupi-
ne, itn. Zato tu skoraj ne poznamo starostne ločnice.
Pomembno pa je, da postajamo tudi mladi nosilci
mnogotere živahnosti. Najpomembnejše je to, da se
kljub skromnim pogojem šport, kultura, rekreacija,
neprekinjeno širijo in, da postajajo meje krajevne
skupnosti že preozke za vso delavno razgibanost.
Zato upam, da nam bodo prišli tudi v prihodnje radi
naproli vrstniki \i sosednjih krajevnih skupnosti. S
tetn bomo prav gotovo tudi hitreje rešili nekatere
probleme, ki nas v celoti ali pa delno težijo, Konec
koncev tudi na vasi nismo pozabili reka »V slogi je
moč«.«
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